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 Задачі на масштаб та визначення напрямів
1.  За фізичною картою Тернопільської області визначити азимути і відстані в км від Тернополя до Кременця, Заліщик, Підволочиська, Збаража, Чорткова.
2.  Визначте протяжність Тернопільської області вздовж 26° сх д. за масштабом карти і градусною сіткою ( довжина 1 ° дуги меридіана 111,3. км)
3.  Місто Тернопіль - обласний центр. Вказати міста, які знаходяться від нього по азимуту: 10°, 30°, 90°, 170°, 260°, 350°.

4.  На фізичній карті масштабу 1:100000 відстань між Червоноградським водоспадом Заліщицького району і Русилівським водоспадом Бучацького району становить 7 см.  Визначити  відстань на місцевості

5. Із Борщова вилетів вертоліт, який пролетівши на північний - захід близько 30 км, зробив посадку, де одержав груз і відправився в північному напрямі на приблизно таку саму відстань. Вказати нитку маршруту вертольота.
 ( використати навчально - краєзнавчий атлас Тернопільської області)
6.   Із міста Бережани із гуманітарною допомогою вилетів гелікоптер у південно - західному напрямі по азимуту 160°. Пролетівши приблизно 53 км, приземлився в місті А, де одержав наступне доручення доставити в місто Б групу спеціалістів, яке розташоване в східному напрямі по азимуту 90°. Масштаб карти     1: 750000.    Визначити маршрут подорожі.

7.  Який пункт дальше розміщений від центру Землі:
а) г. Бонна чи г. Попелиха; б) г. Нижній Камінь чи с. Окопи Борщівського району;                             

  8.  Скільки часу потрібно велосипедисту, щоб проїхати відстань від Борщева до міста Заліщики, якщо вона на карті масштабу 1: 500000 становить 8 см, а швидкість велосипедиста 20 км/ год.
9.  Відомо, що відстань від Тернополя до Києва 480 км. Встановіть масштаби карт, якщо на них ця відстань становить: а) 24 см; б) 8 см;   в) 4,8 см;
10. Із міста Теребовля одночасно виїхали два мотоциклісти: один до м. Козова з середньою швидкістю 60 км/ год, другий - 65 км/год - до м. Підволочиськ. Визначити, котрий із мандрівників приїде першим, якщо відомо, що на карті масштабу 1: 500000 відстань від м. Теребовля до м. Козови близько 9 см, а до Підволочиська приблизно 8 см.

        Задачі до теми «Атмосфера»

11. Вирахуйте висоту з якої стрибав парашутист, якщо атмосферний тиск на висоті 685 мм рт. ст. Приземлився на горі Бонна, атмосферний тиск становив 740 мм рт. ст., 
12. Визначити атмосферний тиск на вершині гори Попелиха, якщо біля її підніжжя 750 мм рт. ст.
13. Над містом Збараж на висоті 5 км летить літак. Температура за бортом - (- 18 °С ). Яка температура в цей час у місті ?
Задачі на визначення місцевого часу
14. Визначте географічну довготу міста Борщева, якщо
його місцевий  час відстає від київського на 17 хв 20 сек. (довгота Києва 30 30 ' сх.д.)                                                                                                                                  

15. Визначте   місцевий    час   пункту, розташованого східніше на 25 ° від Лондона,   у якому  полудень. Вказати назву пункту.
16. Місцевий час у Тернополі 1год 30 хв. 12 березня. Який час і дата буде в Владивостоці, Парижі, Нью -Йорку.
17. На нульовому меридіані місцевий час   15 год. Визначити місцевий час у м. Гримайлів, м. Підгайці.
18. Визначіть, в якому місті  земної кулі буде північ, у той час , коли полудень у м. Тернопіль.
19. Встановіть різницю часу між   крайньою    західною точкою Тернопільської області с.Дуляби Бережанського району (49 32' пн. ш. та 24 °42' сх. д.) та східною точкою  с. Окопи   Борщівського району (48 °32' пн. ш. та 26 °24' сх. д.)                                                                                                          

20. Визначте, на скільки треба перевести годинник, що показує місцевий час у разі переїзду з Кременця  до Тбілісі (Грузія).
21.  Визначити різницю поясного часу між Зборовом ( 25°20' сх. д.) і Лос - Анжелесом ( 33 ° пн. ш. та 118 ° зх. д.), мис Дежнєва (66° пн. ш. та 170 ° зх. д.)
22.     Визначити різницю поясного часу між Тернополем (49 °30' пн. ш 25°40' сх. д.) і м. Делі ( 28 ° пн. ш. 77 ° сх. д.), м. Осло ( 60 ° пн. ш. 10 ° сх. д.),  м. Вашингтоном
 (38 ° пн. ш. 77 ° зх. д.).

23. Визначити поясний час у Кременці ( 25°45' сх. д.), якщо за поясним часом 21 година у м. Мадриді;
м. Каракас;   м. Тель - Авіві;   на острові Кіпр.
24.  Визначіть, котра година буде у м. Варшаві,
 м. Канберрі, якщо за місцевим часом в Тернополі 10 год.
